



Коледен базар от деца за деца апелира към доброто у всеки старозагорец

От децата за децата

Понеделник, 2 Декември 2024

на нашия град

Събраните средства ще са в полза на педиатричната клиника към УМБАЛ „Проф. д-р Стоян Киркович“ в Стара Загора

Подкрепете коледния базар „От децата за децата на нашия град“, организиран от кмета

Коледен базар „От децата за децата на нашия град“ ще се организира за първи път в специален 3-дневен формат по инициатива на кмета на Млада Загора Радослав Балкански и Младежкия общински съвет към Центъра за подкрепа за личностно развитие в Стара Загора. Това информира Стоянка Димитрова, зам.-директор учебно-творческа дейност в ЦПЛР – Стара Загора.

Как да помогнете?

Базарът ще се проведе от 13 до 20 декември 2024 г. и ще събира средства в полза на Клиниката по педиатрия към УМБАЛ „Проф. д-р Стоян Киркович“ в Стара Загора. Благотворителни инициативи са съществували и в предишни години, сега за първи път базарът е обвързан с концертите на музикалните и танцовите школи и литературния клуб към ЦПЛР, разясни Стоянка Димитрова.

Всеки малък или по-голям старозагорец, желаещ да отвори сърцето си за добрата идея, може да помогне като изработи и дари красиви коледни картички и украси, играчки или ръчно направени малки подаръци, плетива, рисунки или тематични арт декорации. Изделията се приемат всеки делничен ден до 13 декември 2024 г., във времето от 8.30 часа до 20.00 часа в централната сграда на ЦПЛР. Както е известно, тя се намира на ул. „Захарий Княжески“ №71 в Стара Загора, мястото е етаж 3.

Арт изделия – плетива, рисунки или свързани с коледната тематика, които могат да зарадват някого, събщи още Стоянка Димитрова. Тя поясни, че от ЦПЛР са се свързали с ръководството на Клиниката по педиатрия към УМБАЛ и са договорили със събраните от базара средства да се осигурят определени консумативи, които са с бърза амортизация, но от първостепенна необходимост.

-Целта-

„В очакване на най-светлите и вълнуващи коледни и новогодишни празници, в които отваряме сърцата си за добрина, радост, топлина и щедрост, Ви каним да подкрепите благотворителната инициатива, организирана от кмета на Млада Загора и Младежкия общински съвет към Център за подкрепа за личностно развитие – Стара Загора“ апелират от центъра.

Събраните средства ще са в полза на Клиниката по педиатрия към УМБАЛ „Проф. д-р Стоян Киркович“ – гр. Стара Загора.

-Изделията се приемат-

До 13.12.2024г., всеки делничен ден от 8:30 до 20:00 в централната сграда на ЦПЛР – Стара Загора, ул. Захарий Княжески №71, ет. 3

